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Protokół Nr XXXVII/13 

z XXXVII  sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu  10 kwietnia 2013 r. 

 

Rozpoczęcie obrad - godz. 14:30. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokółu. 

 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – ElŜbieta Jenta 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a. określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, 

b. zmiany uchwały Nr XXXVI/172/13 Rady Gminy Dziemiany z dnia 6 marca 2013 

roku w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Dziemiany  

3. Zakończenie obrad 

 

     
Ad.1 Sprawy regulaminowe 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki – poprosił o powstanie i uczczenie minutą 

ciszy wszystkich, którzy zginęli tragicznie pod Smoleńskiem.  

Obrady XXXVII  sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący Rady Gminy – 

p. Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych Radnych. 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, iŜ w obradach na 15 radnych 

uczestniczy 13 radnych  i sesja jest prawomocna do przeprowadzenia obrad i podejmowania 

uchwał. 

Ad. 2   Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany  w sprawie: 

a) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 
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Wójt Gminy Leszek Pobłocki – dziękuje, Panie Przewodniczący, szanowni Państwo na 

poprzedniej sesji Rady Gminy przyjmowaliśmy pakiet uchwał związanych z 

gospodarowaniem  odpadami, uchwały te przed opublikowaniem w Dzienniku Województwa 

Pomorskiego zostają weryfikowane przez biuro prawne Wojewody. Okazało się, iŜ w 

pierwszej musimy dokonać zmiany wzoru deklaracji, natomiast w drugim zapis dotyczący 

regulaminu utrzymania czystości i porządku. Szczegóły przekaŜe Pan R. Dorau. 

Rafał Dorau – kolegium badające tą uchwałę zarzucił nam termin składania deklaracji, iŜ nie 

wejdzie ona w Ŝycie. Natomiast kolegium badające poprosiło o skorygowanie terminu oraz o 

poprawienie w dziale E sumy opłat, oraz dołoŜono dział F, gdzie zsumowano opłaty.  

Na obrady sesji wszedł Krzysztof Rekowski od tej pory w obradach sesji uczestniczy               

14 radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki - czy są pytania. Nie widzę. Przechodzimy 

do głosowania.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt  

   Uchwały Nr XXXVIII/181/13 

w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  

Przewodniczący stwierdził, iŜ uchwała została podjęta jednogłośnie. 

b) zmiany uchwały Nr XXXVI/172/13 Rady Gminy Dziemiany z dnia 

6 marca 2013 roku w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości 

i porządku na terenie Gminy Dziemiany  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki – jest to druga uchwała, która została wskazana do 

skorygowania. Szczegóły przedstawi Pan R. Dorau. 

Rafał Dorau – zapis wskazany do skorygowania wcześniej był ujety w regulaminie utrzymania 

czystości i porządku, był równieŜ oceniany i nie wzbudził zastrzeŜeń natomiast teraz tak. Poproszono 

o skorygowanie zapisu „uprzątnięcia błota, śniegu, lodu i innych zanieczyszczeń z chodnika 

połoŜonego wzdłuŜ nieruchomości oraz części nieruchomości słuŜącej do uŜytku publicznego tj. 

podwórzy, bram i przejść niezwłocznie po ich pojawieniu się” w następujący sposób „uprzątnięcia 

błota, śniegu, lodu i innych zanieczyszczeń z chodnika połoŜonego wzdłuŜ nieruchomości oraz części 

nieruchomości słuŜącej do uŜytku publicznego”.  
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Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki - czy są pytania. Nie widzę. Przechodzimy 

do głosowania. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt  

   Uchwały Nr XXXVIII/182/13 

w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVI/172/13 Rady Gminy Dziemiany z dnia 6 marca 

2013 roku w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Dziemiany  

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  

 

Ad. 3 Zakończenie obrad  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godzinie 14:50 Przewodniczący Rady Gminy 

zamknął obrady XXXVII  sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

 

 

Protokołowała            Przewodniczący Rady Gminy 

 

ElŜbieta Jenta                                    Krzysztof  Rolbiecki 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


